

Узбекские и российские ученые подчеркнули важность углубления научного сотрудничества для поиска новых точек роста взаимодействия



6 октября т.г. в рамках своего пребывания в Москве первый заместитель директора ИСМИ М. Рахманкулов провел встречу с директором Московской школы экономики МГУ имени М.В. Ломоносова, доктором экономических наук, академиком А. Некипеловым.

В ходе переговоров А. Некипелов проинформирован о деятельности ИСМИ и ходе происходящих за последние 5 лет реформ в Узбекистане.

В этом ключе директор МШЭ МГУ высоко оценил проводимую Узбекистаном промышленную политику (в результате которой доля промышленности в ВВП страны выросла с 20,6% до 28,5%) и масштабность преобразований в стране в области государственного управления, реализуемые в рамках административных реформ с 2017 гг. Данные результаты, по мнению А. Некипелова, достигнуты за счет оптимального присутствия государства в экономики.

По итогам встречи стороны определили приоритетные направления взаимодействия. В частности, со стороны МШЭ МГУ выражена готовность к сотрудничеству с ИСМИ по вопросу подготовки и переподготовки научных и научно-педагогических кадров по приоритетным направлениям экономического развития. Как отметил А. Некипелов, тесное взаимодействие является важным условием создания научно-методической основы в углублении отношений между двумя странами.